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Vozíky Jungheinrich zásobují 

VÝROBNÍ LINKY 
V ZETOR TRACTORS



 

 

Představujeme Jungheinrich AMR.
Autonomous Mobile Robot.

Zjistěte více na:
www.jungheinrich.cz
+420 313 333 323 · prodej@jungheinrich.cz

Další úroveň automatizace od Jungheinrich.
Vysoká míra flexibility · Snadné propojení 
s dalšími systémy AGV.

Přidáním arculee AMR (Autonomního Mobilního Robota) Jungheinrich rozšiřuje portfolio automatizačních řešení a umožňuje jejich 
využití v oblastech, jako je přeprava pod nákladem a vychystávání zboží na objednávku na bázi autonomních robotů. Jde zejména 
o využití ve spodních úrovních skladu. Nyní Vám můžeme nabídnout mobilní roboty, které splní všechny Vaše požadavky.
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Vážení čtenáři,

uplynulý rok se nesl ve znamení ruské agrese na Ukrajině 

a s tím spojené energetické krize. Kromě toho se celý svět na-

dále potýkal s problémy spojenými se zpomalením dodavatel-

ských řetězců, což vedlo i k prodloužení dodacích termínů 

nových vysokozdvižných vozíků. A to nezůstalo bez povšim-

nutí – jedním z důsledků byl strmý nárůst poptávek krátkodo-

bého pronájmu a nákupu použitých strojů.

Přestože geopolitická situace se stále vyvíjí, na poli obchodu 

očekáváme přetrvávající zájem o pronájem a prodej použité 

techniky a první týdny tohoto roku to rovnou potvrdily. Naši 

pronájemní flotilu jsme proto rozšířili, abychom byli schopni 

rychleji reagovat na požadavky zákazníků. Dnes čítá téměř 

2 000 strojů všech typů a její podstatná část je vybavena špič-

kovými Li–Ionovými bateriemi. 

V zájmu digitalizace jsme se také před několika měsíci roz-

hodli přejít na RSign – digitální podepisování smluv. Jeho po-

tenciál jsme začali testovat v rámci segmentu dlouhodobých 

pronájmů, letos jej však plánujeme postupně implementovat 

do dalších oddělení, a tak se s novým postupem nepochybně 

brzy setká každý z vás.

Rok 2023 toho ale přinese mnohem víc. Pro naši společnost 

bude zásadní spuštění dlouho očekávaného výrobního závo-

du na retraky. Ty budou vznikat na ploše 37 000 m2 nedaleko 

Chomutova a svou výrobou zaměstnají na 350 lidí. Klíčovou 

výhodou nejmodernějšího závodu je přitom jeho poloha 

ve středu Evropy, která má nesporný význam pro svižnou pro-

dejní logistiku. Navzdory plánovaným inovacím nás ale neče-

ká snadné období. Inflace stále nepřestává ukrajovat z finanč-

ních jistot jednotlivců i firem a více než kdy jindy začíná být 

zjevné, že se z krize budeme muset kolektivně prošetřit. Z hle-

diska intralogistiky máme přitom v rukou dokonalý nástroj pro 

ekonomizaci manipulačních procesů – automatizaci, která už 

se intenzivně hlásí o slovo.

Držím tedy nám všem palce, ať v tom letošním roce konečně 

zase převáží dobré zprávy.

S úctou,

Eduard Pucherna
Vedoucí oddělení pronájem, použité vozíky a dílna
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ETV 216i spadá do řady vozíků POWERLiNE, která se může pochlubit systémem plně integrova-

ných lithium-iontových baterií. Díky tomu jsou kratší, bezpečnější a pohodlnější než jejich před-

chůdci. Řada POWERLiNE je pro nás také důležitým krokem na cestě k udržitelné budoucnosti 

– až do okamžiku finálního dodání k zákazníkovi mají vozíky nulovou uhlíkovou stopu. Svůj zá-

sadní podíl na tom má mimořádně energeticky účinná výroba a také certifikovaná opatření, díky 

kterým jsou kompenzovány emise vzniklé ve výrobě.

INVESTICE DO BUDOUCNOSTI 
Úsilí o větší udržitelnost nás dlouhodobě motivuje k investicím do projektů v oblasti solární a větr-

né energie i biomasy. Do roku 2025 plánujeme dosáhnout 70% podílu lithium-iontových vozíků 

na celkovém počtu prodaných vozíků. „Dodávka 100 000. lithium-iontového vozíku je pro nás 

ve společnosti Jungheinrich mimořádným milníkem. Jako průkopník elektromobility ve skla-

dech jsme byli prvním výrobcem, který vsadil na účinnou Li-Ion technologii, a tím nadobro změ-

nil standardy v našem odvětví,“ vysvětlil člen představenstva Jungheinrich Christian Erlach.  

Ve střednědobém horizontu plánujeme ušetřit až 

60  % emisí CO2. Na základě uhlíkové stopy nor-

ských servisních kolegů pro rok 2020 jsme společ-

ně s projektovým partnerem Fokus Zukunft vypra-

covali seznam opatření ke snížení emisí CO2. Patří 

mezi ně zejména dynamické plánování tras zalo-

žené na inteligentním softwaru, který okamžitě re-

aguje na všechny plánované denní aktivity. Díky 

svému naprogramování se postará o to, aby zakáz-

ky byly vždy zasílány technikům v okolí dané servis-

ní události. Jen v okolí Osla je tak možné ročně 

ušetřit téměř 2 800 kilometrů na jediné vozidlo, 

a s tím i značnou část emisí. V rámci řidičského 

100 000. Li-Ionový vozík 
Jungheinrich 
se prohání po Amazonu

Testujeme uhlíkově neutrální servis

Z VÝROBNÍCH LINEK JUNGHEINRICH SJEL V LOŇSKÉM ROCE JUBILEJNÍ 

100 000. VOZÍK S LITHIUM-IONTOVOU BATERIÍ. DLOUHO SE „DOMA“ 

NEOHŘÁL A ROVNOU JSME HO VYPRAVILI DO SKLADU AMAZONU V LIPSKU. 

VÝROČNÍ RETRAK ETV 216I SE SPOLEČNĚ S 15 STEJNÝMI VOZÍKY PŘIPOJIL 

DO DYNAMICKÉHO PROVOZU S PŘIBLIŽNĚ 140 DALŠÍMI ELEKTRICKÝMI 

VOZÍKY JUNGHEINRICH. 

V NORSKU JSME SPUSTILI PILOTNÍ PROJEKT ZAMĚŘENÝ NA SNÍŽENÍ EMISÍ CO2 U SERVISU MANIPULAČNÍ 

TECHNIKY. DÍKY DYNAMICKÉMU PLÁNOVÁNÍ TRAS TAK DNES NAŠI TECHNICI NAJEDOU MÉNĚ KILOMETRŮ, 

COŽ NÁS PŘIBLIŽUJE K EFEKTIVNĚJŠÍ OCHRANĚ KLIMATU A ŠETŘENÍ DOSTUPNÝCH ZDROJŮ.

školení jsou navíc všichni servisní technici 

vyškoleni k jízdě šetrné k životnímu pro-

středí. Výsledkem je až 15% úspora po-

honných hmot a energie potřebné na pro-

voz každého auta. Neméně důležitý je 

i postupný přechod norské flotily servis-

ních aut na plně elektrické varianty. Dlou-

hodobě pracujeme také na optimalizaci 

hmotnosti a zatížení jednotlivých vozů. 

Po dokončení pilotního projektu v Norsku 

budou na CO
2
 bezemisní servis převedeny 

i další servisní týmy – v první řadě v Nizo-

zemsku a Velké Británii. 
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SERVIS ŽLUTÉ 
MANIPULAČNÍ 
TECHNIKY 
ZAJIŠŤUJE

5 700 
servisních techniků ve 

40
zemích světa

Usilujeme o to, aby všichni 
poskytovali uhlíkově neutrální 
servis.

Na novém pracovišti pracují specialisté z oblasti IT 

na inovativním softwaru i hardwaru pro mobilní 

roboty, řídicí systémy i automatizované skladovací 

a vychystávací systémy. Do péče dostanou i stá-

vající digitální produkty, jako je systém řízení skla-

du Jungheinrich WMS a systém správy flotily vozí-

ků Jungheinrich FMS, které budou v Záhřebu dále 

optimalizovat.  

ABSOLVENSTKÝ POTENCIÁL 
Zřízení chorvatského vývojového centra je pro nás 

zcela klíčové pro další rozvoj v oblasti digitálních 

produktů a automatizačních řešení. „Záhřeb je 

coby akademická a technická špička ideálním mís-

tem pro dosažení našeho cíle,“ nastínil Markus Skof, 

viceprezident pro segment digitálních produktů 

Jungheinrich Systemlösungen GmbH. Lokální uni-

verzity každým rokem vypouštějí na pracovní trh 

mimořádné talenty, kteří hledají zajímavé uplatně-

ní. Právě proto se Jungheinrich rozhodl zřídit vývo-

jové centrum právě tam – ambicí je do roku 2025 

ztrojnásobit množství zaměstnanců a nabídnout 

jim inspirativní pracovní prostředí, které podporuje 

kreativitu a směřuje k inovacím.  

DŮLEŽITÝ KROK
Kromě všech slibných vyhlídek na nové techno-

logie nám vývojové centrum v Chorvatsku také 

umožňuje rozšířit mezinárodní síť pro digitální 

vývoj. Záhřebské centrum se tak postaví po bok 

sesterských institucí v Hamburku, Mnichově, 

Madridu či Štýrském Hradci, se kterými co nevi-

dět naváže úzkou spolupráci směřující ke sdílení 

poznatků z oboru. Kromě dalšího úsilí o rozšiřo-

vání automatizace a digitalizace tak novým digi-

tálním centrem posilujeme i globální působení 

naší společnosti a blížíme se dosažení strategie 

2025+. 

Záhřeb se chlubí novým 
vývojovým centrem
V CHORVATSKÉM HLAVNÍM MĚSTĚ JSME OTEVŘELI NOVÉ CENTRUM PRO VÝVOJ 

SOFTWARU A HARDWARU. PROSTŘEDNICTVÍM JUNGHEINRICH BUSINESS 

SERVICES CROATIA TAK ROZŠIŘUJEME SVÉ ODBORNÉ ZNALOSTI V OBLASTI 

DIGITALIZACE A AUTOMATIZACE, ABYCHOM ZVLÁDLI USPOKOJIT STÁLE ROSTOUCÍ 

POPTÁVKU PO DIGITÁLNÍCH PRODUKTECH. NOVÉ VÝVOJOVÉ CENTRUM TAK 

MŮŽE BÝT VÝZVOU PRO VŠECHNY TALENTY, KTEŘÍ BY ZATOUŽILI POSÍLIT NÁŠ 

ŽLUTÝ TÝM!
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Oboustranně vítaná spolupráce začala zís-

kávat první obrysy v roce 2009, kdy byla od-

startována první fáze výstavby centrálního 

skladu Keller & Kalmbach. V roce 2016 jsme 

byli pověřeni první fází jeho rozšíření a dnes 

před námi stojí další úkol – do konce roku 

2023 na místě vybudovat čtyři nové uličky 

centrálního skladu boxů a distribučního 

centra, které doplní šest stávajících uliček 

s miniloady. „V průběhu uplynulých let jsme 

neustále pracovali na optimalizaci klientova 

centrálního skladu. Už s prvním rozšířením 

v roce 2016 jsme však jeho původní kapaci-

tu zdvojnásobili,“ vysvětlil Robert Schad, Se-

nior Project Manager ASRS společnosti 

Jungheinrich. „Už v té době jsme ale začí-

nali plánovat další rozšíření. To, které nyní 

začínáme realizovat,“ doplnil. Keller & Kalm-

PATNÁCTILETÉ PARTNERSTVÍ MUSÍ BÝT ZALOŽENO NA VZÁJEMNÉM RESPEKTU, DŮVĚŘE A SDÍLENÍ 

SPOLEČNÝCH HODNOT – A PŘESNĚ TAKOVÝ VZTAH SE NÁM DAŘÍ UDRŽOVAT SE SPOLEČNOSTÍ 

KELLER & KALMBACH. BYLI JSME TAK OPĚT PŘIZVÁNI KE SPOLUPRÁCI NA PŘESTAVBĚ JEJICH CENTRÁLNÍHO 

SKLADU V BAVORSKÉM HILPOLTSTEINU. 

Rozšiřujeme centrální sklad   
společnosti Keller & Kalmbach – už podruhé!
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Navýšení kapacity 
Keller & Kalmbach ve zkratce:  

  79 968 nových skladovacích pozic

  4 regálové zakladače a dopravníková 
technologie

  55 x 12,5 x 14,3 m velká regálová konstrukce

bach již v době prvního rozšiřování sklado-

vých kapacit ambiciózně počítal s dalším 

růstem. S 20% nárůstem obratu na 350 mili-

onů eur měla společnost v roce 2021 re-

kordních 900 zaměstnanců. V loňském 

roce pak převzala několik dalších společ-

ností, a tak bylo další navýšení skladové ka-

pacity zcela nevyhnutelné.

PROJEKT 2023
Logistický areál v Hilpoltsteinu se rozklá-

dá na ploše 44 000 m2. Kromě standard-

ního skladu palet a boxů zajišťují plynulý 

tok materiálu také dva příhradové regá-

lové systémy. Díky letošnímu rozšíření 

bude k dispozici dalších 79 968 sklado-

vacích míst, což znamená nárůst úložné 

kapacity o 25  %. Díky vhodně navrže-

ným vychystávacím pracovištím lze pa-

lety a boxy dobře kombinovat a tím 

přesně uspokojovat požadavky zákazní-

ků. Součástí aktuálního rozšíření skladu 

budou také čtyři regálové zakladače 

a dopravníková technologie, a to včetně 

řízení a vizualizace. Chybět nebude ani 

regálová konstrukce úctyhodných roz-

měrů (55 x 12,5 x 14,3 m), projektový 

management a systém řízení skladu 

Jungheinrich WMS. Vzhledem k tomu, 

že sklad byl už v roce 2016 navržen 

s očekáváním budoucího rozšíření, pro-

stor pro čtyři nové uličky, dopravníko-

vou technologii a odpovídající konstruk-

ce není nutné nově vytvářet. Nové uličky 

stačí jen napojit na stávající dopravníko-

vé technologie a WMS systém. 
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Naši němečtí kolegové dostali 

do rukou enormní projekt, který 

mají na starosti v celé jeho kráse – 

od plánování, přes realizaci až 

po poprodejní servis. Pod taktov-

kou E-T-A na místě roste výškový 

sklad s jednou uličkou a více než 

3 800 paletovými místy určenými 

pro skladování ve dvou úrovních 

a také automatický sklad na kontej-

nery s jednou uličkou a více než 

56 000 skladovacími místy (sklado-

vání ve 3 úrovních), respektive 

94 000 místy (skladování v 5 úrov-

ních). Logistické centrum zabere 

95 metrů na délku, 19 metrů na šíř-

ku a 27 metrů na výšku. Pro jeho 

vybavení vhodnou technikou počí-

táme se dvěma výtahovými systé-

my, 32 vozíky typu shuttle a jeřábo-

vým zakladačem na palety. 

Součástí dodávky bude také do-

pravníkový systém s ovládáním 

a vizualizací a pracovní stanice pro 

příjem zboží, vychystávání a expe-

dici. Chybět nebude ani systém 

Jungheinrich WMS pro centrální ří-

zení intralogistických procesů. 

SPOLEČNOST E-T-A SE 

ROZHODLA ZAINVESTOVAT 

DO BUDOUCNOSTI A PUSTILA 

SE DO BUDOVÁNÍ NOVÉHO 

LOGISTICKÉHO ZÁZEMÍ 

V ALTDORFU NEDALEKO 

NORIMBERKA. SKLAD 

ZAMÝŠLENÝ PRO VÝROBU 

I EXPEDICI MÁ BÝT PO SVÉM 

DOKONČENÍ VYBAVEN 

POTŘEBNOU SKLADOVACÍ 

A PŘEPRAVNÍ TECHNIKOU 

OD SPOLEČNOSTI 

JUNGHEINRICH

Rosteme díky akvizici na 
Novém Zélandu

Už podruhé jsme získali platinovou 
certifikaci za udržitelnost

Připraveno 
na budoucnost

STRATEGICKÝCH INVESTIC NENÍ NIKDY DOST, A TAK SE NAŠE MATEŘSKÁ 

SPOLEČNOSTI ROZHODLA NAKUPOVAT – DO ŽLUTÉHO PORTFOLIA PŘIDALA 

NOVOZÉLANDSKOU SPOLEČNOST INDUSTRIAL TRUCK SALES NEW ZEALAND 

FORKLIFTS (ITS FORKLIFTS) A ZALOŽILA TAK SVOU 41. PRODEJNÍ JEDNOTKU. 

Celé portfolio 

produktů Jung-

heinrich tak bude-

me na ostrovech 

prodávat prostřed-

nictvím stávající 

prodejní sítě 

a místních partne-

rů. Díky akvizici 

na opačné polo-

kouli jsme posílili 

svou přítomnost 

na globálním trhu 

a udělali jsme dal-

ší krok k bezpod-

mínečné podpoře 

našich partnerů. 

Zisk nové společ-

nosti do portfolia nám otvírá další prodejní kanály v oblasti asijsko-pacifického regionu. „Jsme 

potěšeni, že po 25 letech úspěšné spolupráce můžeme rozšířit naši rodinu Jungheinrich 

na Novém Zélandu o společnost ITS Forklifts. Díky této akvizici můžeme našim zákazníkům 

a partnerům nabídnout ještě rozsáhlejší portfolio produktů a osvědčený servis Jungheinrich. 

Velmi se těšíme, až budeme moci přivítat naše nové kolegy v týmu. Díky jejich odbornosti 

a znalostem trhu budeme společně ještě úspěšnější,“ doplnil generální ředitel společnosti 

Jungheinrich AG Dr. Lars Brzoska. 

Certifikát udržitelnosti EcoVadis 

Platinum nás jako odborníka 

na intralogistiku řadí mezi jed-

no procento nejlepších společ-

ností na celém světě v oblas-

tech ochrany životního 

prostředí, lidských práv a udrži-

telného nákupu. Letošní „platina“ je pro nás důkazem 

toho, že jdeme správnou cestou, a zároveň je výzvou 

k tomu, abychom v budoucnu hledali ještě udržitel-

nější cesty. 

Co je EcoVadis?  

Ratingová agentura EcoVadis je 
mezinárodně uznávaný hodnotitel 
udržitelnosti podnikání. Na základě 
21 kritérií ve čtyřech tematických 
oblastech hodnotí způsob, jakým 
jednotlivé společnosti integrují 
principy společenské 
zodpovědnosti.
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Nový tažný systém umožňuje k elektrickým tahačům Jungheinrich 

řady EZS 1, 3 a 5 připojit až osm přívěsů. Fungovat může ale také 

s automatickým tahačem Jungheinrich EZS 350a. Patentované říze-

ní má jen malý poloměr otáčení a díky tomu vyniká svými manévro-

vacími schopnosti, vysokou bezpečností a ergonomií užívání. „Taž-

ný systém představuje inovativní řešení pro tahače s nesrovnatelně 

kompaktnější konstrukcí,“ vysvětlil Matthias Maurin, vedoucí produk-

tového segmentu tažných souprav.

EKO I ERGO
Speciální technologie naklápění systému LiftLiner® umožňuje bez-

problémovou obsluhu vozíků z obou stran. Díky tomu je možné za-

vést flexibilní a vysoce efektivní zásobování výroby v podnicích libo-

volné velikosti. „Uživatelsky přívětivé řešení pomáhá zefektivnit 

procesy a výrazně snížit náklady. Při vícenásobné přepravě pak není 

potřeba zdaleka tolik zaměstnanců ani vozíků,“ doplnil Matthias Mau-

rin. Evropští zákazníci si mohou vybrat ze čtyř různých rozměrů systé-

mu LiftLiner®, se kterými je možné přepravovat europalety i průmys-

lové palety s hmotností až 1 000 kilogramů. Nezanedbatelný je také 

environmentální charakter zařízení – díky seskupování přepravy a za-

mezení jízdám naprázdno snižuje LifLiner® i celkové množství spotře-

bované energie. 

OSVĚDČENÁ KOOPERACE
Na vývoji tažných souprav dlouhodobě spolupracujeme s finskou 

společností K.Hartwall, která se zabývá globálními logistickými řeše-

ními a má dlouholeté zkušenosti s dodávkami nosičů. „Spolupráce 

se společností Jungheinrich nás těší. Naši společní zákazníci získá-

vají mimořádnou kompetenci a kvalitu z jediného zdroje,“ nastínil 

Frank Haltermann, Product Owner ve společnosti K.Hartwall. 

VYŠŠÍ EFEKTIVITA, LEPŠÍ EKONOMIKA PROVOZU A NEZANEDBATELNÝ EKOLOGICKÝ PŘÍNOS – TO VŠE 

MŮŽE DO VAŠEHO SKLADOVÉHO PROVOZU DORAZIT S NOVÝM TAŽNÝM SYSTÉMEM JUNGHEINRICH 

LIFTLINER® S MOŽNOSTÍ NAKLÁDKY I VYKLÁDKY Z OBOU STRAN.

Tažné soupravy LiftLiner®

– praktická novinka pro vaše sklady
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COCA-COLA HBC ČESKO A SLOVENSKO PATŘÍ 

MEZI NEJVĚTŠÍ SVĚTOVÉ PRODUCENTY 

NÁPOJOVÝCH ZNAČEK SPOLEČNOSTI 

COCA-COLA. V LOŇSKÉM ROCE USPOŘÁDALI 

TENDR, KTERÝ MĚL ZA CÍL OBMĚNIT FLOTILY 

MANIPULAČNÍ TECHNIKY. VOLBA NAKONEC 

PADLA NA JUNGHEINRICH, A TAK UŽ DNES 

NAPROSTOU VĚTŠINU PRÁCE PŘI DISTRIBUCI 

NEALKOHOLICKÝCH A ALKOHOLICKÝCH 

NÁPOJŮ Z RODINY COCA-COLA 

OBSTARÁVÁ ŽLUTÁ FLOTILA.
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Palety v Coca-Cole 
si hýčká manipulační 
technika Jungheinrich: 
100 vozíků odbaví 
220 kamionů denně
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Společnost Coca-Cola HBC Česko a Slo-

vensko je výrobcem, prodejcem a distribu-

torem značkových nealkoholických nápojů 

společnosti The Coca-Cola Company 

a od roku 2018 platí také za distributora al-

koholických nápojů skupiny Edrington. Bě-

hem sezóny je ve výrobním závodu v praž-

ských Kyjích potřeba naložit i 220 

nákladních automobilů denně, které se 

s produkty následně rozjedou až do 29 růz-

ných cílových zemí. Pro český trh se zde 

vyrábí zhruba 300 druhů produktů. To kla-

de velké nároky na výběr a efektivní využití 

manipulační techniky, které zástupci spo-

lečnosti pečlivě zvažují. „Při výběru vozíků 

pro nás hrála samozřejmě roli jejich cena 

a specifikace. Pro společnost Jungheinrich 

jsme se však rozhodli zejména díky jejich 

flexibilitě a přístupu, a to jak prodejce Mi-

chala Janči, tak celého týmu,“ vysvětlila Mi-

chaela Roupcová, Indirect Procurement 

Manager ve společnosti Coca-Cola HBC 

Česko a Slovensko.

LI-ION PRO EFEKTIVNĚJŠÍ PRÁCI
Při výběru vozíků nešlo pouze o to nahradit 

stávající stroje novými, ale také o zefektivnění 

procesů ve skladu i ve výrobě. Až do loňského 

roku na místě zajišťovaly manipulaci pouze 

vozíky s olověnou baterií. Po obhlídce provo-

zu, oboustranné diskuzi nad požadavky a ze-

jména po úspěšném testování nakonec padlo 

rozhodnutí, že více než polovina vozíků bude 

nově vybavena lithium-iontovou baterií. Kro-

mě již notoricky známých výhod, jako je 

dlouhá životnost, rychlé dobíjení, možnost 

mezidobíjení a bezúdržbový provoz, byla klí-

čová také ekologická stránka provozu a sku-

tečnost, že nebude nutné budovat žádné dal-

ší nabíjárny. Po přechodu na technologii 

Li-Ion navíc výrobní závod oproti předchozí-

mu provozu ušetřil 14  % emisí CO2.

TŘÍSMĚNNÝ PROVOZ 
S OLOVĚNÝMI BATERIEMI
Sklad ve společnosti Coca-Cola funguje 

v režimu třísměnného provozu a zvlášť 

během sezóny je tak zcela zásadní, aby 

nebyly žádné prostoje. Součástí skladu je 

také již funkční nabíjárna, a tak zde mani-

pulaci i nadále zajišťují vozíky s olověnou 

baterií. „V určitých provozech skladu není 

žádný čas na mezidobíjení. Proto jsme 

ZADÁNÍ
Obměna kompletní flotily vozíků dle 
specifikace klienta a zefektivnění 
procesů ve skladu i ve výrobě. Snaha 
redukovat produkci CO2 v provozu 
společnosti. Schopnost pokrýt sezónní 
špičky pronájmem vozíků.

ŘEŠENÍ JUNGHEINRICH
55 Li-Ion vozíků a 45 vozíků s olověným 
akumulátorem různých specifikací plní 
požadavky skladu i výroby. Sezónní 
výkyvy pokrývají vozíky z pronájemní 
flotily Jungheinrich. Li-Ion baterie 
umožnily zefektivnění procesů 
ve skladu. Aplikace Call4Service 
zrychluje a zjednodušuje objednání 
servisních úkonů.

VÝSLEDEK
Díky využití Li-Ion baterií se zefektivnily 
procesy ve skladu a zároveň se ušetřila 
práce s budováním dalších nabíjáren. 
Aplikace Call4Service navíc zajišťuje 
rychlé objednání servisu odkudkoliv.

„Ve skladu i ve výrobě má 
každý vozík vlastní 
parkovací místo. Existující 
časové prodlevy je možné 
využít pro mezidobíjení 
Li-Ion baterií. Řidič vozík 
odstaví, napojí na nabíječku 
a má ho tak vždy plně 
k dispozici.“

ŠTĚPÁN DLOUHÝ, Warehouse Manager 
ve společnosti Coca-Cola HBC Česko 
a Slovensko 
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Coca-Cola HBC Česko 
a Slovensko 
Skupina Coca-Cola HBC (Hellenic 
Bottling Company), jejímž členem jsou 
i výrobní závody v Česku 
a na Slovensku, působí ve 29 zemích 
Evropy a Afriky. V ČR a SR zaměstnává 
téměř 1 000 pracovníků a vyrábí 
a prodává komplexní portfolio 
nealkoholických nápojů společnosti 
Coca-Cola ve všech kategoriích – 
sycené nealkoholické nápoje Coca-
Cola, Coca-Cola Zero, Coca-Cola, Fanta, 
Sprite, Kinley, balené vody Natura, 
Römerquelle a Smartwater, džusy 
Cappy, ovocné nápoje Cappy Pulpy, 
Cappy Junior a Cappy Lemonade, 
ledové čaje Fuzetea, sportovní nápoje 
Powerade a energetické nápoje 
Monster. Od roku 2018 distribuuje 
Coca-Cola HBC Česko a Slovensko 
i značky skupiny Edrington – The 
Macallan, Highland Park, The 
Glenrothes a The Famous Grouse 
a Brugal. V roce 2020 uvedla na český 
a slovenský retailový trh produkty 
prémiové značky Costa Coffee. Od roku 
2022 je také distributorem značky 
Bacardi-Martini v ČR.

ŽLUTÁ FLOTILA 
V ČÍSLECH 

24x  
  

čelní elektrický vozík EFG

12x
horizontální vychystávací 
vozík ECE

13x
vysokozdvižný vozík 
EJC a ERC

9x
nízkozdvižný vozík EJE

40x
nízkozdvižný vozík ERE

využili dříve vybudované infrastruktury a v nej-

náročnějších aplikacích stále používáme vozíky 

s olověnými bateriemi, které se během nepře-

tržitého provozu ve strojích mění,“ uvedl Michal 

Janča, Key Account Manager ve společnosti 

Jungheinrich (ČR) s.r.o. Aby byla flotila využita 

s maximální efektivitou, přes období nejvyšší 

sezóny ji doplňuje technika z pronájmu Jung-

heinrich, díky kterému jsou vozíky k dispozici 

vždy přesně ve chvíli, kdy jsou potřeba.

CALL4SERVICE – PRO JISTOTU
Při velkém množství vozíků a zvlášť v období 

sezóny je naprosto nezbytné, aby se na tech-

niku dalo spolehnout. Na každém stroji ale 

může občas dojít k defektu. V takové chvíli je 

naprosto zásadní, aby se plně funkční vozík 

mohl co nejdříve vrátit do provozu a nedošlo 

tak k narušení toku zboží. Pro společnost 

Coca-Cola byla s dodávkou nové techniky 

praktickou novinkou aplikace Call4Service, 

která významně zjednodušuje a urychluje 

veškeré servisní procesy. Jednotliví vedoucí 

každého týmu mají přístup do aplikace, v níž 

najdou kompletní flotilu vozíků i jejich aktuální 

využití v provozu. Potřebný servisní úkon pak 

lze jednoduše objednat prostřednictvím pár 

kliknutí. Stačí jen mobilním telefonem naske-

novat unikátní QR kód daného vozíku, popsat 

problém a vybrat vhodný termín pro opravu. 

Dispečer společnosti Jungheinrich pak jen 

zavolá s nabídkou konkrétního termínu. „Díky 

aplikaci Call4Service nám odpadla spousta 

administrativy a zdlouhavé komunikace,“ oce-

nil přínos servisní aplikace Štěpán Dlouhý.  

SHRNUTÍ PROJEKTU

Zákazník Coca-Cola HBC Česko a Slovensko

Obor Výroba, prodej a distribuce nápojů

Velikost společnosti > 1000 zaměstnanců

Místo realizace Praha

Michaela Roubcová 
Indirect Procurement Manager 
ve společnosti Coca-Cola HBC Česko a Slovensko

Při výběru vozíků pro 
nás hrála samozřejmě 
roli cena a specifikace 
vozíků. Pro společnost 
Jungheinrich jsme se 
však rozhodli zejména 
díky jejich flexibilitě 
a přístupu jak Michala 
Janči, tak celého týmu 
Jungheinrich.

„

“

COCA-COLA HBC

Coca-Cola HBC Česko a Slovensko je členem skupiny Coca-Cola HBC (Hellenic Bottling Company), působící 

v 29 zemích Evropy a Afriky. V ČR a SR zaměstnává téměř 1 000 pracovníků. Vyrábí a prodává komplexní portfolio neal-

koholických nápojů společnosti Coca-Cola ve všech kategoriích (sycené nealkoholické nápoje Coca-Cola, Coca-Cola 

Zero, Coca-Cola, Fanta, Sprite, Kinley, balené vody Natura, Römerquelle a Smartwater, džusy Cappy, ovocné nápoje 

Cappy Pulpy, Cappy Junior a Cappy Lemonade, ledové čaje Fuzetea, sportovní nápoje Powerade a energetické nápoje 

Monster). Od roku 2018 distribuuje Coca-Cola HBC Česko a Slovensko i značky skupiny Edrington - the Macallan, 

Highland Park, The Glenrothes a The Famous Grouse a Brugal. V roce 2020 uvedla na český a slovenský retailový trh 

produkty prémiové značky Costa Coffee.  Od roku 2022 je distributorem značky Bacardi-Martini v ČR.

FLOTILA JUNGHEINRICH VE SPOLEČNOSTI COCA-COLA HBC

Aplikace 
Call4Service 

umožňuje 
objednání servisu

kdykoliv 
a odkudkoliv.

šuje a urychluje. Každý vedoucí jednotlivých týmů má k dispozici přístup 

do aplikace, ve které najde kompletní flotilu vozíků a vidí, na kterém pro-

vozu vozíky jezdí. Servisní úkon pak lze jednoduše objednat prostřednic-

tvím pár kliknutí. Stačí jen naskenovat mobilním telefonem unikátní QR 

kód daného vozíku, popsat problém a vybrat termín, kdy by bylo opravu 

nejlepší provést. Dispečer společnosti Jungheinrich pak jen zavolá s kon-

krétním termínem. „Díky aplikaci Call4Service nám odpadlo spoustu admi-

nistrativy a zdlouhavé komunikace mezi lidmi,“ oceňuje přínos aplikace 

Štěpán Dlouhý.
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kód daného vozíku, popsat problém a vybrat termín, kdy by bylo opravu 

nejlepší provést. Dispečer společnosti Jungheinrich pak jen zavolá s kon-

krétním termínem. „Díky aplikaci Call4Service nám odpadlo spoustu admi-

nistrativy a zdlouhavé komunikace mezi lidmi,“ oceňuje přínos aplikace 

Štěpán Dlouhý.

24
čelních elektrických 
vozíků EFG

12
horizontálních 
vychystávacích
vozíků ECE

13
vysokozdvižných
vozíků EJC, ERC

40
nízkozdvižných
vozíků ERE

9
nízkozdvižných
vozíků EJE

Michaela Roubcová 
Indirect Procurement Manager 
ve společnosti Coca-Cola HBC Česko a Slovensko

Při výběru vozíků pro 
nás hrála samozřejmě 
roli cena a specifikace 
vozíků. Pro společnost 
Jungheinrich jsme se 
však rozhodli zejména 
díky jejich flexibilitě 
a přístupu jak Michala 
Janči, tak celého týmu 
Jungheinrich.

„

“

COCA-COLA HBC

Coca-Cola HBC Česko a Slovensko je členem skupiny Coca-Cola HBC (Hellenic Bottling Company), působící 

v 29 zemích Evropy a Afriky. V ČR a SR zaměstnává téměř 1 000 pracovníků. Vyrábí a prodává komplexní portfolio neal-

koholických nápojů společnosti Coca-Cola ve všech kategoriích (sycené nealkoholické nápoje Coca-Cola, Coca-Cola 

Zero, Coca-Cola, Fanta, Sprite, Kinley, balené vody Natura, Römerquelle a Smartwater, džusy Cappy, ovocné nápoje 

Cappy Pulpy, Cappy Junior a Cappy Lemonade, ledové čaje Fuzetea, sportovní nápoje Powerade a energetické nápoje 

Monster). Od roku 2018 distribuuje Coca-Cola HBC Česko a Slovensko i značky skupiny Edrington - the Macallan, 

Highland Park, The Glenrothes a The Famous Grouse a Brugal. V roce 2020 uvedla na český a slovenský retailový trh 

produkty prémiové značky Costa Coffee.  Od roku 2022 je distributorem značky Bacardi-Martini v ČR.

FLOTILA JUNGHEINRICH VE SPOLEČNOSTI COCA-COLA HBC

Aplikace 
Call4Service 

umožňuje 
objednání servisu

kdykoliv 
a odkudkoliv.

šuje a urychluje. Každý vedoucí jednotlivých týmů má k dispozici přístup 

do aplikace, ve které najde kompletní flotilu vozíků a vidí, na kterém pro-

vozu vozíky jezdí. Servisní úkon pak lze jednoduše objednat prostřednic-

tvím pár kliknutí. Stačí jen naskenovat mobilním telefonem unikátní QR 

kód daného vozíku, popsat problém a vybrat termín, kdy by bylo opravu 

nejlepší provést. Dispečer společnosti Jungheinrich pak jen zavolá s kon-

krétním termínem. „Díky aplikaci Call4Service nám odpadlo spoustu admi-

nistrativy a zdlouhavé komunikace mezi lidmi,“ oceňuje přínos aplikace 

Štěpán Dlouhý.

24
čelních elektrických 
vozíků EFG

12
horizontálních 
vychystávacích
vozíků ECE

13
vysokozdvižných
vozíků EJC, ERC

40
nízkozdvižných
vozíků ERE

9
nízkozdvižných
vozíků EJE
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Milan Reindl: 
Do práce si chodím hrát



JE VŮBEC PRVNÍM A ZATÍM 

I JEDINÝM ČECHEM, KTERÝ 

DÍKY SVÉ ŠIKOVNOSTI 

A VÁŠNI PRO KOSTIČKY 

ZÍSKAL LUKRATIVNÍ PRÁCI – 

JE DESIGNÉREM LEGO 

STAVEBNIC V DÁNSKÉM 

BILLUNDU. 

PROSTŘEDNICTVÍM 

TEMATICKÝCH STAVEBNIC 

OSLOVUJE A VZDĚLÁVÁ 

MILIONY NADŠENCŮ A SVOU 

KREATIVNÍ VÁŠEŇ NIKDY 

NEOPOUŠTÍ – KDYŽ ZROVNA 

NENÍ V PRÁCI, STAVÍ 

MODELY KLIDNĚ DOMA.

Kdy se u vás poprvé projevila vášeň pro 
kostičky?
Jakýsi zlom nastal v mých deseti letech, kdy 

jsem u kamaráda objevil stavebnici Lego. 

Učarovalo mi, jak se kostky daly kombinovat 

– to u českých kopií nebylo možné. O rok 

později jsem si v Německu koupil svou první 

stavebnici Lego, která měla asi 60 dílů, a se-

stavoval ji do totálního zblbnutí. Dodnes ji 

mám! O rok později už jsem si u kamaráda 

vyzkoušel stavebnici Lego Technic. Byla to 

motokára, která měla zatáčení kol a pohybli-

vý píst motoru. Ta mě dostala. Moc jsem si ji 

přál k Vánocům a pod stromečkem jsem ji 

tenkrát skutečně našel. V pubertě jsem Lego 

opustil a vrátil jsem se k němu až po deseti 

letech.

Jaká byla vaše cesta od záliby k první 
pracovní smlouvě v Dánsku?
V roce 2005 jsem s tehdejší přítelkyní zašel 

v supermarketu do oddělení hraček a všiml 

si, že se stavebnice Lego Technic za těch 

deset let, co jsem se o ně nezajímal, hodně 

změnily. Tehdy mě zaujala stavebnice auta, 

kterou jsem pak našel pod stromkem a sta-

věl ji do tří hodin do rána. Další den jsem 

výtvor zase rozebral na kusy a zkusil z toho 
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postavit něco vlastního. Překvapi-

lo mě, že to šlo podstatně lépe než 

se starou verzí Technicu. Ještě než 

skončily vánoční prázdniny, měl jsem už 

postavené další modely z nově přikoupe-

ných stavebnic a přemýšlel, jaké další sady 

si koupím. Začal jsem stavět vlastní věci, fo-

tit je, točit videa, publikovat je na internetu 

– založil jsem si i YouTube kanál. Tím jsem 

se dostal do povědomí ostatních fanoušků 

a stal se členem Československého Lego 

fóra, kde mi poradili, ať to ukážu zbytku svě-

ta. Zaregistroval jsem se na celosvětové 

Lego fórum. Tenkrát jsem byl výjimečný 

v tom, že alternativní modely nikdo moc 

nedělal. Já byl přitom schopný vzít jakou-

koli stavebnici a udělat z ní celou řadu mo-

delů. Pak mě pošťouchnul kolega z fóra, 

abych poslal životopis do Dánska, že hleda-

jí designéry. Nafotil jsem svoje modely 

a i s životopisem je poslal do vývojového 

centra v Billundu. Půl roku se nikdo neo-

zval. Pak mi zavolal ředitel oddělení Lego 

Technic, domluvili jsme si pohovor a dostal 

jsem domácí úkol. Za tři týdny jsem měl ten 

úkol představit v Praze na osobní schůzce. 

Stavebnice, které mi poslali, se ale na dva 

týdny zasekly v Německu, a tak jsem měl 

jen šest dní na to, abych postavil model, 

na který měli ostatní uchazeči celé tři týd-

ny! Zvládl jsem to, pohovor proběhl dobře, 

nicméně nevzali mě, protože pozici obsa-

dili interně. Rozhodl jsem se jim dokázat, že 

udělali chybu, a začal jsem stavět větší 

a komplikovanější modely. Za rok se mi 

ozvali znovu a pozvali mě do Billundu. Asi 

deset minut jsem si povídal se svým sou-

časným šéfem a plácli jsme si. Od Veliko-

noc 2012 tak v Dánsku stabilně pracuji a už 

tam asi i dožiju.  

Je to pro vás práce snů?
Rozhodně ano. Jsme oddělení složené 

z velmi specifických lidí, kteří musejí mít 

v hlavě nějaké extra buňky a hlavně enormní 

trpělivost. Řehole je to v tom, že je často 

nutné model několikrát předělávat.    

Co bylo nejtěžší na přesunu do Dánska?
Až tak složité to pro mě nebylo. Neměl jsem 

v té době žádný vztah a rodina mě plně 

podporovala. Odlétal jsem jen s krosnou 

a spoustou nadějí. Chtěl jsem to zkrátka vy-

zkoušet a věděl jsem, že kdyby to neklaplo, 

vždy se můžu vrátit k učení. Postavil jsem si 

to tak, že vlastně o nic nejde. 

Pod kolika modely jste podepsán?
Jsem podepsaný pod 26 modely, které 

byly a jsou na trhu. Další jsou na cestě. Pak 

jsem také pomáhal kolegům na nespočtu 

dalších. Nadto školím další designéry 

v tom, jak správně používat platformu Lego 

Technic. 

Který z modelů je váš favorit?
Můj nejoblíbenější je 42040, což je takový 

bílý požární letoun s plováky, který shazuje 

vodu na požáry a umí spoustu dalších věcí 

– točí se tam vrtule, má to motor a tak… 

Tohle beru jako fajn hračku. Když se ohléd-

nu, tak zjišťuji, že tvorba tohoto modelu 

měla i nejhladší průběh. Když modely sta-

vím, zůstává za mnou velké množství pro-

totypů, a tady už tak na třetí, čtvrtou dob-

rou jsem měl něco, co z 95  % sedělo. Pak 

už jsem jen ladil detaily. 

Jaký model byl naopak na tvorbu 
nejkomplikovanější?
To byl stoprocentně Land Rover Defender, 

který byl odhalen společně se skutečným 

Land Roverem v roce 2019 ve Frankfurtu. 

Takovou věc jsme v Lego Technic ještě ne-

měli. Hrozně mě i potěšilo, že se s tím mo-

delem začali fotit a chlubit na sociálních 

sítích i celebrity, o kterých jsem nevěděl, 

že Lego staví – třeba David Beckham, Or-

lando Bloom či Tomáš Berdych. To mi na-

vzdory složitosti celého procesu udělalo 

ohromnou radost.   

Máte nějaký vysněný model, který byste 
rád postavil?
Moc rád bych postavil něco, co je půvo-

dem z České republiky – ať už by to bylo 

staré nebo nové. Také bych si rád postavil 

nějaké obrovské chodící zvíře. S tím jsem 

do Dánska vlastně i přišel a je mi líto, že se 

na zvířata doposud nedostalo. Zatím se 

snažím alespoň na svoje letadla a helikop-

téry dávat imatrikulaci OK, která odkazuje 

na Českou republiku. To je to nejmenší, co 

můžu udělat.

Kde berete nápady na autorské modely?
Často si beru inspirace z přírody. V podstatě 

lidi nedělají nic jiného, než že kopírují příro-

du. Ať už jsou to letadla, pákové mechanis-

my, vždycky to krademe z toho, co je kolem 

nás. Lidská ruka a šlachy nejsou nic jiného 

než pákový mechanismus, který jsme pak 

vložili do něčeho, co vypadá třeba jako na-

kladač nebo bagr. Tak to vidím já, takže se 

hodně dívám kolem sebe. Často mě inspiru-

jí i moje děti a rodina, od nich dostávám také 

různé podněty.
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Jaký je to pocit, když v obchodě vidíte krabičky 
se svými stavebnicemi? Třeba když si ji i někdo 
zrovna kupuje?
Neskutečně hřejivý. Původně jsem byl učitel, takže 

i tam byly výsledky mé práce vždy dobře vidět, pro-

tože jsem každoročně formoval osobnosti desítek 

dětí. Prostřednictvím stavebnic mám ale daleko 

větší záběr. Pomáhám rozvíjet fantazii, technické 

dovednosti i vzdělání statisícům až milionům lidí.   

Jezdíte na srazy Lego fanoušků? Dá se načerpat 
nějaká inspirace třeba i tam?
Jezdím a je pravda, že děti i dospělí, se kterými se 

tam potkávám a občas jim i přednáším, mě velmi 

nabíjejí a inspirují. Je fajn se potkat s lidmi, kteří ne-

jsou tak odtržení od reality jako já a mých 400 stej-

ně praštěných kolegů. Rád si tak od fanoušků beru 

zpětnou vazbu k tomu, co navrhujeme, i věcnou 

kritiku, která nás třeba i upozorní na drobnosti, jež 

se nám úplně nepovedly. Díky tomu máme šanci 

stavebnice stále zdokonalovat.

Jak je na tom Lego s ekologií?
Část kostek se recykluje z výroby. Cokoli, co se ne-

použije, nebo někde upadne, ale je čisté a nekon-

taminované, se rozemele na granulát a používá 

znovu. My jako designéři poctivě rozebíráme 

i svoje prototypy a třídíme je do asi deseti různých 

sekcí. Všechno jde následně na recyklaci. Už 

v roce 2018 byly vyrobeny první Lego dílky, sho-

dou okolností to byly modely rostlin, kde byly při 

výrobě použity uhlovodíky rostlinného původu – 

konkrétně z cukrové třtiny. Jinak také společnost 

Lego využívá ve 100  % energii z obnovitelných 

zdrojů. 

Když už máte kostiček dost (pokud taková 
situace nastane), čím se bavíte pak?
Je to asi trochu trapné, ale já stavím i ve svém vol-

ném čase. Rád si vezmu nějakou svou stavebnici, 

nebo třeba nějakou od kolegů a předělávám ji zase 

na něco jiného. Teď třeba to moje malé letadélko, 

které šlo vloni na trh, neustále předělávám na různé 

další věci. Momentálně jsem na počtu 32 přesta-

veb. Kromě toho si hraju se svými dětmi, společně 

s manželkou a dětmi jezdíme na výlety, koukáme 

na filmy, s kamarády hrajeme Dungeons&Dragons, 

maluji figurky pro Dungeons&Dragons, sem tam 

brnknu do kytary, píšu články pro hudební časopis. 

Je toho víc, než zvládnu ukousnout, ale díky tomu 

neznám slovo nuda. 

MILAN 
REINDL

V roce 1980 se narodil 
v západočeské Sušici, 
odkud se po dokončení 
střední školy vypravil 
do Plzně, kde úspěšně 
absolvoval Západočeskou 
univerzitu. Po dokončení 
formálního vzdělání zahájil 
svou kariéru učitele. 
Ke kreativním hrám 
s Legem tíhnul už od dět-
ství a ačkoli si během 
dospívání dal od kostek pár 
let pauzu, ve 25 letech si 
opět získaly jeho pozor-
nost. V roce 2010 se poprvé 
ucházel o práci v Lego 
Group, úspěch ale neslavil. 
Už o dva roky později ale 
přišel zlom a vedení 
společnosti jej přijalo jako 
designéra stavebnic Lego 
Technic. Dnes má tak 
na kontě 26 stavebnic, 
mezi nimi například 42078 
Mack Anthem, FORD GT 
42154, AF Corse #51‘ 
a 42110 Land Rover 
Defender, a trvale žije 
v dánském Billundu.

Kde se vzalo LEGO?
Historie názvu značky – LEGO – sahá až 
do roku 1934. Dánský výrobce hraček 
Ole Kirk Kristiansen jej vytvořil ze slov 
„leg godt“ – v překladu „dobře si hrát“.
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Funkční design 
v první řadě!

Elektrický nízkozdvižný vozík vybavený 
lithium-iontovou technologií ERE 225i bodoval 

hned ve dvou designových soutěžích. 

Čím zaujal členy poroty 
Red Dot Award a iF Design Award?

  Li-Ion baterie plně integrovaná 
do podvozku

 o 270 mm kratší než předchozí model

 menší poloměr otáčení

 lepší manévrovatelnost

  pevné boční kryty pro optimální 
ochranu a vysokou úroveň 
pracovního komfortu



Žlutá revoluce míří do USA
V JUNGHEINRICH NEHODLÁME VYNECHAT ŽÁDNOU PŘÍLEŽITOST K RŮSTU, A TAK JSME 

ZAČÁTKEM LETOŠNÍHO ROKU KOUPILI SKUPINU STORAGE SOLUTIONS – VÝZNAMNÉHO 

HRÁČE NA POLI REGÁLOVÝCH ŘEŠENÍ A AUTOMATIZACE SKLADŮ VE SPOJENÝCH STÁTECH. 

SPOLU S NÍM JSME ZÍSKALI TAKÉ STRATEGICKOU POZICI NA RYCHLE ROSTOUCÍM 

AMERICKÉM TRHU AUTOMATIZACE A SILNOU ZÁKLADNU PRO ZÁKAZNÍKY V USA. 

Na základě smlouvy o koupi akcií uzavře-

né se společnostmi Merit Capital Partners, 

MFG Partners a vedením společnosti Sto-

rage Solutions jsme získali 100  % základní-

ho kapitálu společnosti Storage Solutions 

a otevřeli si tak další dveře na americký trh. 

Nově připojená firma je důvěryhodným 

partnerem velké a stále rostoucí zákaznic-

ké základny zahrnující širokou škálu vý-

znamných značek v oblasti logistiky třetích 

stran, e-commerce, maloobchodu, potra-

vinářství i průmyslu. Očekává se, že za rok 

2022 společnost Storage Solutions vykáže 

tržby ve výši přibližně 290 milionů dolarů 

a EBIT kolem 34 milionů dolarů.

VELKÉ PLUS PRO STRATEGII 
2025+
Pro aktivity naší společnosti má tato akvizice 

zcela zásadní rozměr, a to především v zá-

jmu dosažení globální působnosti a posílení 

pozice na trhu. Vstup do Storage Solutions 

představuje jedinečnou příležitost zapojit se 

do velkého a rychle rostoucího tržního seg-

mentu se strategickým zázemím v USA. Stá-

vající pokrytí trhu ze strany Storage Solu-

tions nám poskytne přístup ke klíčovým 

logistickým uzlům ve Spojených státech 

a s tím i možnost podpořit stávající evrop-

skou zákaznickou základnu na tamním trhu. 

Akvizice americké logistické společnosti nás 

tak o velký krok přiblíží k jednomu z hlav-

ních cílů naší Strategie 2025+, a to 20% po-

dílu na tržbách mimo Evropu. „Akvizice spo-

lečnosti Storage Solutions je důležitým 

krokem v realizaci naší strategie 2025+. Je 

to vynikající příležitost k rozšíření našeho 

působení v USA a dává nám to silnou strate-

gickou pozici pro růst v oblasti automatiza-

ce skladů v celém regionu. Storage Solu-

tions je dobře zavedená a úspěšná firma 

s atraktivní zákaznickou základnou a vynika-

jícím manažerským týmem. Ve spojení skla-

dových a automatizačních schopností 

obou stran vidíme velké příležitosti, z nichž 

budou těžit zákazníci v USA i naši evropští 

zákazníci s provozy v Severní Americe,“ pro-

zradil obchodní motivace Dr. Lars Brzoska, 

generální ředitel společnosti Jungheinrich. 

Nadšení ze spolupráce neskrýval ani výkon-

ný ředitel ve společnosti Storage Solutions 

Kevin Rowles: „Společnost Storage Solu-

tions má vybudované solidní kapacity v ob-

lasti regálových systémů i automatizace 

a digitalizace. Co víc, snažíme se je stále 

rozšiřovat, protože poptávka neustále roste. 

Věříme, že v rámci spolupráce s kolegy 

z Jungheinrich proměníme všechny šance 

na další růst.“

ZAOCEÁNSKÉ VIZE
Připojení Storage Solutions v USA mimo 

jiné představuje také významný střednědo-

bý potenciál pro vybudování funkčního zá-

zemí také v přilehlých zemích, jako je Kana-

da a Mexiko. Akvizice se uskuteční vedle 

stávajícího partnerství společnosti Jung-

heinrich s Mitsubishi Logisnext Americas 

(MLA) a nebude tak mít žádný vliv na jeho 

fungování, coby na jedinou aktivitu naší 

společnosti na severoamerickém trhu s vy-

sokozdvižnými vozíky. 

STORAGE SOLUTIONS

Nová akvizice společnosti 
Jungheinrich sídlí ve Westfieldu 
v americké státě Indiana. Zabývá se 
návrhem, automatizací a integrací 
skladů, a to už 45 let. Díky svým 170 
zaměstnancům nabízí jedinečnou síť 
služeb s vlastními logistickými 
a instalačními týmy, které zajišťují 
včasné dokončení jednotlivých 
projektů a poskytují služby s vysokou 
přidanou hodnotou – mezi nimi například optimalizaci pracovních postupů, 
projektování a zajištění potřebných povolení. Na základě technologicky nezávislého 
obchodního modelu se společnosti Storage Solutions podařilo dosáhnout silné 
pozice na dlouhodobě rostoucím logistickém trhu v USA.
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Zajímá vás, 
jak to celé funguje?

Nová éra v podepisování smluv
POKROK CHVÁTÁ MÍLOVÝMI KROKY A NEVYHÝBÁ SE ANI ZDÁNLIVĚ TAK USTÁLENÝM VĚCEM, JAKO JE 

UZAVÍRÁNÍ SMLUV. V JUNGHEINRICH JSME SE ROZHODLI JÍT MU NAPROTI A ZAVEDLI JSME DO PRAXE 

ELEKTRONICKÉ PODEPISOVÁNÍ SMLUV PROSTŘEDNICTVÍM SYSTÉMU RSIGN. 

Při uzavření obchodu s některým z na-

šich obchodních zástupců tak vždy po-

depisujete smlouvy rychle a bezpečně. 

Už není nutné smlouvy tisknout, už není 

nutné si dokumenty zdlouhavě předávat. 

Díky systému RSign jsme schopni podpis 

smlouvy společně zvládnout úplně jed-

noduše prostřednictvím běžných e-mai-

lových schránek, a to plně v souladu s ev-

ropským právem a důrazem na maximální 

bezpečnost osobních údajů.

PRAKTICKÁ APLIKACE
Jak to funguje v praxi? Dohodnutá 

smlouva vám přijde e-mailem. Vy si ji 

v klidu a pohodlí prostudujete a násled-

ně jen jednoduše podepíšete přímo 

v aplikaci. Nic neinstalujete, netisknete, 

nezřizujete zbytečné certifikáty. Pode-

psané dokumenty jsou následně v apli-

kaci bezpečně uloženy a plně k dispozi-

ci prodejci. „Zásadním benefitem RSign 

je podpis smluv bez jakéhokoliv omeze-

ní. Nezáleží na tom, zda zrovna probíhá 

pandemie, jste na cestách, máte mee-

ting, nebo jestli jsou kolegové na dovo-

lené. Dokumenty jsou dosažitelné a při-

pravené k podpisu, ať se nacházíte 

kdekoliv,“ shrnula přednosti nového 

systému Nicole Stiller, Global E-Sign 

Leader Jungheinrich. 

RSign

Software švýcarské firmy Frama Communications AG RSign slouží 
k elektronickému podepisování dokumentů a je plnohodnotnou náhradou 
vlastnoručního podpisu s kompletní právní oporou. 

Chcete vědět 
více o právní 
ochraně RSign?

Zajímá vás více 
o ochraně 
osobních údajů 
Jungheinrich? 

Stačí  
načíst  
QR kód.
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První Jungheinrich 
PowerCube míří do Švýcarska
ŠVÝCARSKÁ SPOLEČNOST M. SCHÖNENBERGER AG SE JAKO ÚPLNĚ PRVNÍ PŘIPRAVUJE 

NA BUDOUCÍ RŮST S AUTOMATICKÝM SKLADEM NA BOXY. VÝJIMEČNĚ EFEKTIVNÍ ŘEŠENÍ JE 

PRO SPOLEČNOST NEZBYTNÝM KROKEM V RÁMCI PŘECHODU OD MANUÁLNÍHO 

VYCHYSTÁVÁNÍ K POTŘEBNÉ AUTOMATIZACI. 

M. Schönenberger 

AG platí za leadera 

trhu v oblasti domá-

cích elektrozařízení 

a osvětlení. Vést při-

tom neváhá ani v ob-

lasti aplikované intralo-

gistiky – pro svůj 

domovský sklad jako 

vůbec první na světě ob-

jednala kompaktní auto-

matický sklad boxů Jung-

heinrich PowerCube. Ten má 

Švýcarům pomoci zvládnout očekávaný 

růst, na který už ruční vychystávání nebude stačit. 

Současný sklad M. Schönenberger AG již před časem dosáhl 

hranic své maximální kapacity a není možné jej jakkoli rozšířit. 

Šanci proto dostane prostorově úsporný systém PowerCube. 

Díky jedinečnému využití prostoru a vysoké hustotě skladování 

nabídne místo pro více než 18 000 boxů, a to na stávající ploše 

400 m2. Automatický sklad má plánovanou výšku skladování 

10,4 m, boxy budou na sebe naskládány ve 25 úrovních a každý 

z nich přitom bude možné naplnit nákladem o hmotnosti až 

50  kg. 

SÍLA KVALITNÍHO SOFTWARU
Díky promyšlenému logistickému systému bude na místě možné 

provést až 130 vychystávání za hodinu při vychystávání zakázek 

a dalších 20 vychystávacích akcí při doplňování zásob. Kompaktní 

sklad pro boxy je vybaven systémem řízení skladu Jungheinrich 

pro PowerCube. Ten bude v rámci realizace napojen na stávající 

IT strukturu – tedy na systém ERP společnosti Schönenberger. 

M. Schönenberger AG tak s PowerCubem sází na integrovaný 

a holistický přístup k ultrakompaktnímu skladování drobného 

zboží a otevírá tak zcela nové rozměry efektivity v logistice.

FLEXIBILNÍ SYSTÉM PRO DROBNÉ DÍLY
Automatizovaný skladovací systém PowerCube jsme vůbec po-

prvé představili na veletrhu LogiMAT 2022. Mezi logistickými ře-

šeními rozhodně zaujme jedinečným využitím prostoru, maxi-

mální flexibilitou, silným výkonem a jednoduchou fyzickou 

i digitální integrací do stávajících skladů. Díky tomu všemu 

PowerCube nastavuje nová měřítka v oblasti vertikálního skla-

dování drobných dílů a kusových zásilek. Jeho využití v praxi je 

hračka. Energeticky úsporné vozíky se pohybují pod regálovým 

systémem rychlostí až 4 m/s, kde ukládají a odebírají vertikálně 

naskládané boxy – každý z nich může vyzvednout a přepravit 

i dva boxy najednou. Díky výšce systému až 12 metrů je Power-

Cube nejvyšším kompaktním skladovacím systémem pro boxy 

ve své třídě. Nesporným benefitem je škálovatelný počet vozí-

ků, čímž lze snadno reagovat na zvýšenou poptávku. Co víc, 

vozíky jsou vybaveny vysoce výkonnými lithium-iontovými bate-

riemi, které se během provozu nabíjejí na dobíjecích stanicích. 

Jsou tak připraveny k provozu 24 hodin denně bez jakýchkoli 

odstávek. 
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Motiv tohoto kroku byl jasný – jednoduchá komunikace s jedi-

ným partnerem a dodávky, na které je možné se spolehnout. 

Jungheinrich Profishop je především e-shop. Podobných ob-

chodních platforem existuje celá řada. Velkou výhodou je však 

tým odborníků, kteří umějí poradit s výběrem, zajistit hladké do-

dání běžných i nestandardních produktů a co víc, zvládnou také 

rychle vyřešit všechny případné reklamace a požadavky 

na servis.

SPOLUPRÁCE, NIKOLI JEN OBJEDNÁVKA
Zajištění prostředků pro provoz a logistiku má v Koenig & Bauer 

Grafitec na starosti vedoucí logistiky a náhradních dílů Ondřej Be-

neš, který se o nabídce Profishopu vůbec poprvé doslechl od od-

borného poradce Jungheinrich Jiřího Jiráska. „Pan Jirásek mě 

upozornil na možnost objednat paletové vozíky a další vybavení 

prostřednictvím Profishopu. Vyzkoušeli jsme to na několika vozí-

cích včetně elektrických ručně vedených a postupně jsme začali 

objednávat víc a víc produktů přímo přes online platformu. Paní 

Klímová a paní Hlavatá, které nás mají v Jungheinrichu na staros-

ti, mi dokáží poradit dokonce i když se ani zrovna nezeptám,“ na-

stínil Ondřej Beneš. „Při jedné objednávce paletového vozíku 

mne upozornily na zvolená kolečka a vysvětlily mi jejich plusy 

a mínusy. Díky krátké konzultaci jsme se shodli na jiné volbě, kte-

rá našemu provozu vyhovuje lépe. Pokud by na druhé straně do-

šlo jen k zadání a odbavení objednávky, měli bychom dnes v pro-

vozu vozík, který nebude 100 % odpovídat našim potřebám.“

EFEKTIVNÍ KOMUNIKACE
Nabídka různých manipulačních prostředků, plošinových vozí-

ků a podvozků je na Profishopu velmi široká. I pro uživatele, 

který je s nimi v každodenním kontaktu, tak může být občas 

obtížné vybrat správný typ. O to důležitější je oboustranná ko-

munikace a včasné řešení případných problémů. To si ověřil 

i vedoucí logistiky v Koenig & Bauer Grafitec Ondřej Beneš: 

„V rámci jedné z našich větších objednávek jsme objednávali 

více než 50 transportních podvozků, na kterých zavážíme díly 

do výroby. Bohužel jsme vybrali špatný typ, který nevyhovoval 

potřebám všech našich pracovišť. Díky přímé a rychlé komuni-

kaci mezi námi a zástupci Jungheinrich Profishopu jsme zvlád-

li velkou část podvozků vyměnit přímo u dodavatele. To si 

u běžných e-shopů ani neumím představit.“  

Manipulační technika 
i drobné vybavení
pohodlně a přímo od zdroje
VÝCHODOČESKÁ DOBRUŠKA JE DOMOVEM TISKOVÝCH OFSETOVÝCH STROJŮ – VYRÁBÍ 

JE TAM SPOLEČNOST KOENIG & BAUER GRAFITEC. PRO VNITROPODNIKOVOU 

MANIPULACI TAK NEVÁHÁ VYUŽÍVAT RŮZNÉ TYPY VOZÍKŮ A REGÁLŮ – V NAPROSTÉ 

VĚTŠINĚ S OZNAČENÍM JUNGHEINRICH. A PROTOŽE SE SPOLUPRACÍ PANUJE 

OBOUSTRANNÁ SPOKOJENOST, V POSLEDNÍCH MĚSÍCÍCH DOŠLO K JEJÍMU ZÁSADNÍMU 

ROZŠÍŘENÍ. VÝROBCI OFSETŮ ZAČALI TOTIŽ PRO JEŠTĚ VĚTŠÍ OPTIMALIZACI SVÝCH 

LOGISTICKÝCH PROCESŮ VYUŽÍVAT ŠIROKOU ŠKÁLU PRODUKTŮ Z NABÍDKY 

JUNGHEINRICH PROFISHOP.

„K produktům z Profishopu očekáváme stejný 
servis, jako k velkým vozíkům Jungheinrich. 
Díky stálým kontaktům – paní Klímové a paní 
Hlavaté – mám naprostou jistotu, že vše 
proběhne skutečně hladce.“

ING. ONDŘEJ BENEŠ IEN., vedoucí logistiky a náhradních dílů 
ve společnosti Koenig & Bauer Grafitec s.r.o.
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Koenig & Bauer 
Grafitec s.r.o.
V České republice si 
společnost Koenig & 
Bauer Grafitec drží 
významné postavení – 
v současné době je 
jediným výrobcem 
tiskových ofsetových 
strojů u nás. Je součástí 
koncernu Koenig & 
Bauer AG se sídlem 
v Německu, který se řadí 
mezi nejvýznamnější 
světové producenty 
ve svém oboru, který se 
navíc může pochlubit 
více než 200letou 
historií. V Dobrušce pak 
svůj první tiskařský stroj 
společnost vyrobila 
v roce 1956. Koenig & 
Bauer Grafitec ve své 
praxi využívá 
nejmodernější obráběcí 
centra a měřicí systémy 
a zároveň těží z bohatých 
zkušeností vysoce 
kvalifikovaných 
odborníků 
a specializovaného 
vývojového týmu. 
Zaměstnává na 280 lidí 
a stále roste.
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ŽLUTÁ TECHNIKA SE NEUSTÁLE ROZRŮSTÁ. V POSLEDNÍ DOBĚ SE K NÍ ZAŘADILA I NOVÁ 

SÉRIE VOZÍKŮ S POTENCIÁLEM OVLÁDNOUT KLASICKÉ PŘEPRAVNÍ I SKLADOVACÍ ÚKOLY 

V LEHČÍCH A STŘEDNĚ TĚŽKÝCH PROVOZECH. ČELNÍ ELEKTRICKÉ VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY 

JUNGHEINRICH EFG BB/BC JSOU JEDNODUCHÉ, SPOLEHLIVÉ, DOSTUPNÉ A SKLADEM. 

Výkonné elektrické vozíky 
Jungheinrich EFG BB/BC  

VOZÍKY 
JUNGHEINRICH 
EFG BB/BC  
VE ZKRATCE: 

Nosnost: 1 600 – 3 000 kg

Zdvih: 3 300 – 6 500 mm

Cena: od 556 000 Kč

Více 
informací 

zde
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Nová série vysokozdvižných vozíků EFG 

BB/BC se skládá z cenově výhodných 

základních modelů, které si poradí s kaž-

dým běžným manipulačním úkolem. 

Mohou se pochlubit nosností 1,6–

3 tuny, vysokým výkonem, mimořádnou 

spolehlivostí a úctyhodnou odolností. 

To vše při nízkých pořizovacích nákla-

dech. Vozíky jsou kompletně vyráběny 

ve výrobních závodech Jungheinrich 

v čínském Qingpu, kde k jejich konstruk-

ci využívají prvotřídní a léty prověřené 

komponenty. Na výrobu nové řady vozí-

ků se vztahují stejné standardy kvality, 

jako na výkonné řady manipulační tech-

niky vyráběné v našich závodech v Ně-

mecku. Díky mimoevropské výrobě je 

však možné získat pověstnou kvalitu 

Jungheinrich za zcela bezkonkurenční 

pořizovací náklady.  

ÚSPORNÍ POMOCNÍCI
Vysokozdvižné vozíky EFG BB a BC jsou 

k dispozici v celé řadě provedení, díky 

čemuž zvládnou pokrýt kompletní šká-

lu skladovacích a přepravních úkolů. 

Nabízejí se ve tříkolovém a čtyřkolovém 

provedení, vždy vybaveny lamelovými 

brzdami. Ty jsou díky své uzavřené kon-

strukci mimořádně odolné vůči nečis-

totám a zaručují tak vysokou citlivost 

brzdění při nízkých nárocích na údržbu. 

Při brzdění se navíc rekuperuje až 30  % 

energie, což významným způsobem 

zvyšuje životnost vozíků na jeden nabí-

jecí cyklus baterie.  

BEZPEČNOST PŘEDEVŠÍM
Dvoumotorový pohon předních kol 

s převodovkou ZF umožňuje technice 

dosáhnout mimořádně vysokého výko-

nu při nízké spotřebě energie. Řady vy-

sokozdvižných vozíků EFG BB a BC mají 

ve standardní výbavě náš bezpečnostní 

systém curveCONTROL. Ten zvládá au-

tomaticky snížit rychlost vozíku při prů-

jezdu zatáčkou, a tím pomáhá snižovat 

riziko nehod při práci s velkými náklady. 

Oblouková ochranná stříška, kompaktní 

profily sloupu a optimalizované vedení 

řetězů a hadic zajišťují výhled do všech 

stran a zvyšují tak bezpečnost provozu. 

Ke standardní výbavě řady EFG BB a BC 

patří také dvoupalcový displej. 

Servis vždy po ruce
V zájmu zajištění bezproblémového 
provozu je i pro základní typy vozíků 
k dispozici rozsáhlé portfolio 
servisních služeb, které bez 
nejmenších potíží kryje servisní síť 
Jungheinrich v rámci svého běžného 
fungování. Otestovat to můžete zcela 
zdarma ve vlastním provozu – stačí se 
na nás obrátit. 

JPV parts s.r.o.
Čelní vozík Jungheinrich EFG BC 320 
už našel své využití v Jablonci nad 
Nisou. S nakládkou i vykládkou 
vytrvale pomáhá v JPV parts s.r.o. 
Tamní vedení v minulosti spoléhalo 
především na pronájem, rozhodli se 
ale zainvestovat a vsadili právě 
na nový model čelního elektrického 
vozíku Jungheinrich EFG BC 320 
s nosností 2 tuny. Díky své kompaktní 
konstrukci a minimálnímu poloměru 
otáčení je vozík možné dobře využít 
i ve stísněných prostorech.

„Vozík jsme si objednali s full servisem, 
takže se nemusíme vůbec o nic starat. 
O vše se postará Jungheinrich,“
vysvětlil záměr Managing Director 
ve společnosti JPV parts s.r.o. 
Václav Jína.

VARIANTA 
PRO KAŽDÝ PROVOZ

Hledáte flexibilního parťáka pro 
práci ve stísněných skladových 
prostorách? Bude se vám hodit 
tříkolový vozík EFG BB 216k 
s kompaktní konstrukcí. To 
čtyřkolovou variantu EFG BC je 
díky 48V baterii možné bez obav 
využívat i v exteriéru.
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SPOLEČNOST ZETOR TRACTORS A.S. ODHODLANĚ POKRAČUJE V DLOUHÉ 

TRADICI VÝROBY TRAKTORŮ V BRNĚ – TA SAHÁ AŽ DO ROKU 1946! ZA TU 

DOBU FIRMA DODALA NA CELOSVĚTOVÝ TRH VÍCE NEŽ 1 300 000 STROJŮ. 

DNES SE SOUSTŘEDÍ NA TRAKTORY DO 170 KOŇSKÝCH SIL, KTERÝCH KAŽDÝ 

ROK ZVLÁDNE VYROBIT NA 2 000. PRACUJE NA TOM 460 ZAMĚSTNANCŮ, 

KTEŘÍ MAJÍ K RUCE CELOU FLOTILU ELEKTRICKÝCH VOZÍKŮ JUNGHEINRICH 

RŮZNÝCH SPECIFIKACÍ. 
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Vozíky Jungheinrich 
zásobují výrobní linky 

v Zetor Tractors a.s.
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Zákazníci z řad průmyslových výrobců 

jsou z hlediska složení flotily a logistic-

kých toků zpravidla o poznání kompliko-

vanější než běžná logistická distribuční 

centra. Jejich vhodné vybavení tak vyža-

duje o poznání vyšší porci kreativity. Po-

kud se navíc jedná o výrobu velkých 

strojů, jako jsou traktory, je o zábavu po-

staráno.

ČTYŘI VÝROBNÍ LINKY – 
NESPOČET POLOŽEK
V brněnské výrobní hale Zetoru běží sou-

běžně čtyři výrobní linky – jedna na mo-

tory, druhá na hnací ústrojí a třetí na kabi-

ny. Ta čtvrtá slouží ke kompletaci celých 

strojů. Každý traktor vzniká na základě zá-

kaznické objednávky a tím pádem je kom-

pletován přesně dle konkrétní zákaznické 

specifikace. „Základních kombinací dnes 

máme přes 1 200, k tomu navíc si pak 

může klient doobjednat řadu opcí a do-

plňků. To klade velké nároky hlavně 

na skladování všech dílů a také na organi-

zaci zásobování linek a použitou techni-

ku,“ upozornil Zdeněk Durďák, manažer 

logistiky Zetor a.s. Moderní retrakový 

sklad z roku 2015 se rozkládá na 6 000 m2 

a kromě výroby samotné slouží také jako 

zásobovací místo pro logistiku náhrad-

ních dílů. Jeho součástí je také rozsáhlá 

galerie s policovými regály, kde probíhá 

ruční vychystávání. Díky promyšlenému 

vybavení je možné v jedné hale uskladnit 

skutečně vše od nejmenších šroubků až 

po rozměrná zavěšení náprav – sklad ob-

sahuje na 10 000 různorodých položek 

pro výrobu traktorů.

FLEXIBILNÍ POŽADAVKY 
NA PROSTOR
Prostory okolo jednotlivých výrobních li-

nek jsou v Zetoru velmi odlišné, vždy 

však poměrně omezené. V okolí kom-

pletační linky je prostoru poměrně dost, 

u výroby motorů je ale vše naopak velmi 

stísněné. Z tohoto důvodu se během vý-

běru techniky hledělo i na obratnost 

a celkové rozměry vozíků. Aby byl v sou-

ladu s požadavky na techniku zachován 

také vysoký výkon zásobování, volba 

padla na vozíky ERE s různou délkou vid-

lí. „K linkám, kde je dostatek prostoru, se 

jezdí primárně s vozíky s vidlemi 

2 400  mm. Díky tomu je zaručena vyso-

ká kapacita přepravy na každou jednu 

cestu. Vozíky ERE mají oproti tahačům 

výhodu v tom, že řidič stojí na plošince 

v blízkosti vidlí. Během překládání zboží 

na jednotlivých výrobních pozicích tak 

neztrácí čas,“ vysvětlil benefity zvolené-

ho řešení Petr Sklenský, odborný porad-

ce Jungheinrich.

PRONÁJEM S MAXIMÁLNÍM 
SERVISEM
Vozíky, které se prohání v brněnském vý-

robním závodě, nemá Zetor ve vlastnic-

tví. Vedení se rozhodlo spolehnout se 

na dlouhodobý pronájem prostřednic-

tvím financování Jungheinrich SLB. Pů-

vodní nájemní kontrakt byl už v roce 

„Při výběru techniky 
k zásobování výroby 
v Zetoru jsme hleděli 
hlavně na nutnost 
zajistit plynulou 
přepravu všech 
komponent 
od nejmenších 
šroubků 
po kompletní rámy 
kabin. Současně 
s tím však musíme 
dbát na bezpečnost 
v našich místy 
stísněných 
podmínkách.“

ZDENĚK DURĎÁK, 
manažer logistiky 
Zetor Tractors a.s.
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Zetor 
Tractors a.s.
Historie traktorů značky 
Zetor se začala psát 
krátce po skončení 
druhé světové války. 
Vůbec první traktor 
značky Zetor – Z 25 
– má ve výrobním listu 
vepsané datum 
15. března 1946. Od té 
doby společnost vyvezla 
do celého světa dalších 
více než 1 300 000 kusů 
techniky této značky 
a je aktivní na 40 
světových trzích. 

2021 prodloužen a technika se dočkala ob-

měny. Díky pronájmu mají výrobci traktorů 

také jistotu nákladů a hlavně absolutní funkč-

nosti techniky. Součástí měsíční splátky je 

i full servis nastavený na konkrétní podmínky 

v místě užití – především roční nájezd moto-

hodin a předpokládaná opotřebení. To oce-

nil i manažer logistiky Zetor a.s. Zdeněk Dur-

ďák: „Servis a komunikace fungují velmi 

dobře. Pravidelně k nám jezdí pan Jiří Neku-

da – technik, který za dobu spolupráce již 

důkladně zná náš provoz i kolegy. Potřebný 

servis tak probíhá hladce a bez jakýchkoliv 

komplikací. V případě poškození ze strany 

obsluhy je to samozřejmě potřeba řešit nad 

rámec smluveného servisu. Díky pojištění 

vozíků, pojištění našich pracovníků a komu-

nikaci s Jungheinrichem se nám ale dopo-

sud nestalo, že bychom platili nějak výrazné 

částky nad rámec full servisu.“

VOZÍK NA MÍRU
Běžnou manipulací to ale v Zetoru rozhodně 

nekončí. Lokální specialitou je převoz zkom-

pletovaných a nalakovaných pohonných 

ústrojí mezi lakovnou a kompletační výrobní 

linkou. Pro tuto manipulaci zdejší personál 

využívá speciálně upravený vozík, do které-

ho nalakovaný pohon dobře „pasuje“. Přesun 

samotný pak zajišťuje elektrický tahač EZS 

570, který si díky tažné síle 7 tun i s takovým 

nákladem hravě poradí. 

ŽLUTÁ FLOTILA 
VE SPOLEČNOSTI 
ZETOR TRACTORS a.s. 

5x  
  

retrak ETV

3x
čelní elektrický vozík EFG

1x
tahač EZS

9x
vysokozdvižný 
vozík ERC/ERD

4x
nízkozdvižný 
vozík ERE
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Každá nově postavená konstrukce je na-

prostým originálem, který plně odpovídá 

na potřeby zákazníka. Vždy se však skládá 

ze samostatně vyráběných a upravova-

ných stavebnicových prvků. Rozdíl mezi 

plošinami a galeriemi je prostý – nosná 

konstrukce galerií využívá zesílených pale-

tových nebo policových regálů. Ty pak kro-

mě standardního množství zboží nesou 

také konstrukci přidaných pater. S vhod-

ností jednotlivých řešení pro váš provoz 

vám rádi poradíme.

Zajímají vás nosné konstrukce 
v praxi? Nakoukněte do tří 
skladových prostor, 
kde už na ně vsadili.

PLOCHA VAŠEHO SKLADU PŘESTÁVÁ POMALU, ALE JISTĚ STAČIT K ODBAVOVÁNÍ 

POTŘEBNÝCH SKLADOVÝCH OPERACÍ? NEVADÍ. I TAKTO SVÍZELNÁ SITUACE MŮŽE MÍT 

SNADNÉ ŘEŠENÍ – SKLADOVÉ PLOŠINY A GALERIE. DÍKY NIM JE MOŽNÉ NĚKOLIKANÁSOBNĚ 

NAVÝŠIT CELKOVOU PLOCHU SKLADU A MNOHEM EFEKTIVNĚJI A FLEXIBILNĚJI TAK VYUŽÍT 

DOSTUPNÝ PROSTOR POD PŘÍDAVNOU KONSTRUKCÍ I NAD NÍ.

MAXIMÁLNÍ prostor
pro vaše skladové operace
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MF PRODUCT, s.r.o.
Výrobce originálních obrazů, předloh pro tisk au-

torských reprodukcí a originálních obrazových 

rámů MF PRODUCT, s.r.o., vyváží své výrobky 

do všech zemí západní Evropy. Díky velmi vysokým 

stropům skladových prostor se tak přímo nabízelo 

zbudování 2. patra pro navýšení úložné kapacity. To 

dnes překrývá absolutní většinu dostupného pro-

storu. „Dříve jsme měli regály až po strop, ale neby-

lo to optimální. Tím, že vyskladňujeme jednotlivé 

položky a nikoli celé palety, byl z vrchních polic spí-

še archiv. S rostoucím počtem skladovaných pro-

duktů rostl také tlak na efektivní využití dostupného 

prostoru, a tak jsme se rozhodli pro vybudování 

skladové galerie,“ vysvětlil Jiří Červený, Production 

Manager ve společnosti MF PRODUCT, s.r.o.

OFFICE LINE, s.r.o.
Dovozce světově renomovaných značek v oboru 

kancelářských a školních potřeb i výtvarných mate-

riálů office line, s.r.o., potřeboval akutně zvýšit skla-

dovou kapacitu pro nízkoobrátkové položky. I tam 

proto investovali do skladovací galerie. „Při stěho-

vání do nových prostor jsme řešili, jak efektivně vy-

užít nový sklad s vysokými stropy. Některé drobné 

položky, které máme trvale skladem, nemají nijak 

vysokou obrátkovost. Vzhledem k situaci na trhu 

však chceme pro naše klienty držet určitou zásobu. 

Tyto položky jsme proto strategicky umístili na no-

vou galerii, takže nezabírají místo ve spodní části 

skladu s dynamičtějším provozem,“ objasnil vedou-

cí skladu office line, s.r.o., Jiří Labaš

VELKOOBCHOD SPORTOVNÍHO ZBOŽÍ
Jeden z pražských velkoobchodních distributorů 

sportovního zboží zahraničních značek se rozhodl 

optimalizovat svůj sklad. Tím dokázal lépe odpově-

dět na aktuální nároky na vychystávání drobných 

skladových položek. Uložení zboží do patra je prak-

ticky realizováno prostřednictvím předávacího mís-

ta. „Ve skladu jsme dříve měli paletové regály až 

po strop. Vzhledem k tomu, že vychystáváme jed-

notlivé položky, bylo vždy třeba vyskladnit celou pa-

letu, vzít z ní krabičku a pak paletu opět vrátit 

na místo. Po konzultaci se společností Jungheinrich 

jsme se proto rozhodli pro zbudování plošiny s kon-

strukcí z paletových regálů a tím se nám povedlo 

významně zoptimalizovat celý manipulační proces,“ 

uvedl Managing Director velkoobchodu.

OFFICE LINE, s.r.o.
Počet polic: 1085
Výška regálové konstrukce: 5,0 m
Plocha galerie: 131 m2

Nosnost podlahy: 500 kg/m2

VELKOOBCHOD 
SPORTOVNÍHO ZBOŽÍ
Plocha galerie: 313 m2

Nosnost podlahy: 500 kg/m2

MF PRODUCT, s.r.o.
Výška druhého patra: 3,18 m
Plocha galerie: 173,4 m2

Nosnost podlahy: 400 kg/m2
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Novinky
z veletrhu LogiMAT

Svou světovou premiéru si na LogiMA-

Tu užil nový skladovací systém Power-

Cube. Jedná se o automatizovaný sklad 

boxů pro prostorově úsporné skladová-

ní a vychystávání drobných dílů a běž-

ného nákladu. Boxy dokáže skladovat 

v modulárním regálovém systému 

ve vertikálních kanálech vysokých až 

12  m. Díky své impozantní výšce je 

PowerCube prostorově úspornou 

a efektivní variantou skladování na mi-

nimální ploše. Manipulaci s boxy v rám-

ci systému zajišťují nově vyvinuté mani-

pulační vozíky CSC, které se pod regály 

pohybují rychlostí až 4 m/s. Není tak 

nejmenších pochyb, že právě se systé-

mem PowerCube otevíráme zcela no-

vou dimenzi intralogistické efektivity.

A nezapomněli jsme ani na novinky v oblasti Li-

ionových baterií. V rámci prezentace na LogiMA-

Tu jsme představili také nejnovější lithium-iontové 

vozíky řady POWERLiNE. Mezi nimi například 

elektrický ručně vedený vysokozdvižný vozík ERD 

220i či elektrický nízkozdvižný vozík ERE 225i. 

Oba vozíky už získaly řadu ocenění. Díky koncep-

tu plně integrovaných Li-ionových baterií tak v je-

jich případě stojíme u zrodu zcela nového stan-

dardu v intralogistice. Výsledkem jsou výrazně 

menší rozměry vozíku, lepší obratnost, větší kom-

fort a také vyšší bezpečnost – to vše ruku v ruce 

s udržitelným provozem. V případě vozíků řady 

POWERLiNE jsme však zašli ještě dál – až do do-

dání zákazníkovi jsou vozíky zcela uhlíkově ne-

utrální. Spolehlivě vysoký výkon, snížená spotřeba 

energie, rychlé nabíjení a nulová údržba tak už 

mohou být brzy překonaným standardem.

STUTTGARTSKÝ VELETRH LOGIMAT PATŘIL 

I V LOŇSKÉM ROCE NOVINKÁM, A TÍM PÁDEM JSME 

NEMOHLI CHYBĚT ANI MY. S VÝSTAVNÍ PLOCHOU 

1 160 M² JSME NAVÍC OPĚT PLATILI ZA VŮBEC 

NEJVĚTŠÍHO VYSTAVOVATELE ROČNÍKU. A ŽE JSME 

NÁVŠTĚVNÍKŮM MĚLI CO UKÁZAT – SOUČÁSTÍ 

EXPOZICE BYL NEJMODERNĚJŠÍ SKLADOVACÍ 

SYSTÉM POWERCUBE I ŠIROKÉ PORTFOLIO 

MOBILNÍCH ROBOTŮ.

POWERCUBE

POWERLINE

PowerCube PowerLine
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Další novinkou hodnou pozornosti byly samo-

zřejmě nové přírůstky v kategorii automatic-

kých skladových řešení – autonomní roboty 

arculee. Všestranný robotický pomocník je 

schopen se volně pohybovat ve vymezeném 

prostoru, samostatně se vyhýbat překážkám 

a orientovat se při zvedání nosiče nákladu 

podle jeho pozice. Představuje tak ideální ře-

šení pro horizontální přepravu nákladu ve vel-

kých prostorech. Svou dynamičností a abso-

lutní samostatností je schopen výrazně zvýšit 

obrátkovost zboží a co je zásadní – hravě spo-

lupracuje i s našimi dalšími automatickými 

skladovými komponenty. Tím je arculee scho-

pen okamžitě zvýšit efektivitu napříč různými 

průmyslovými odvětvími.

Arculee 
ve zkratce 

+30 %  
produktivita

25 % 
úspora místa

2letá  
návratnost 
investice

Společně 
za zelenější 
budoucnost
Významným partnerem naší cesty 

za udržitelností se stal Nico Rosberg – mistr 

světa ve formuli 1 z roku 2016 a nadšenec 

do elektromobility a udržitelného podnikání. 

Právě on společně s členem představenstva 

Jungheinrich Christianem Erlachem na loňském 

LogiMATu představil novou společnou kampaň. 

„Pro naši planetu potřebujeme nové vize a ještě 

chytřejší technologie. To znamená 

nekompromisně prosazovat elektrifikaci 

a dekarbonizaci ve všech oblastech hospodářství 

– mobilitu nevyjímaje. Rozhodl jsem se proto 

v závodě o e-mobilitu ujmout místa řidiče pro 

společnost Jungheinrich,“ uvedl Nico Rosberg. 

Christian Erlach pak neváhal doplnit 

podrobnosti: „Nico dává tvář naší cestě za větší 

udržitelností v intralogistice, která 

neodmyslitelně souvisí s lithium-iontovou 

technologií. Chceme ukázat, co všechno bude 

možné ve skladu budoucnosti.“ Společné snahy 

tak mají jednoznačný cíl – udržitelnější svět 

postavený na e-mobilitě a chytrých 

technologiích. 

AUTOMATICKÉ MOBILNÍ ROBOTY
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Vážení obchodní partneři, 

po roce Vás opět přivítáme na jednom z nejprestižnějších veletrhů věnovaných logistice 
LogiMAT. Na našem stánku budete mít možnost vidět technologie blízké budoucnosti 
z oblasti automatizace, robotizace, digitálních produktů a řadu dalších novinek.

V případě zájmu o vstupenky nás prosím kontaktujte na lucie.bartikova@jungheinrich.cz

Více informací na:
www.jungheinrich.cz

Navštivte Jungheinrich
na veletrhu LogiMAT 2023

25.–27. dubna 2023
Hala 9 | Stánek B05



TRADICE JSOU OD TOHO, ABY SE DODRŽOVALY. PRÁVĚ PROTO JSME I VE DRUHÉ POLOVINĚ 

LOŇSKÉHO ROKU PŘIPRAVILI NĚKOLIK PŘÍLEŽITOSTÍ, KDE JSME SE MOHLI SPOLEČNĚ POTKAT 

I NEFORMÁLNĚ POBAVIT. DO PRAHY A DO BRNA JSME TAK OPĚT VYRAZILI ZA KULTUROU, 

DO PLZNĚ ZA ADRENALINEM A V OLOMOUCI JSME VŠEM ZVÍDAVÝM NÁVŠTĚVNÍKŮM 

PŘEDSTAVILI AKTUÁLNÍ NOVINKY Z NAŠEHO ŽLUTÉHO PORTFOLIA. 

Opět jsme společně vyrazili 
– za kulturou, adrenalinem i novinkami

Program:

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
OLOMOUC

10. 11. 2022: 8-16 hod. 
                                                                              Hněvotín 445, olomouc      

Výprodej použitých vozíků  •
Představení vozíků řady PoWErLINE  •

Představení čelních elektrických vozíků EFg BB/BC  •
akční ceny na produkty Jungheinrich ProFISHoP  •

občerstvení po celou dobu akce  •

Přihlaste se na: lucie.bartikova@jungheinrich.cz ·

Plzeň -Lobzy, Střelecký den
Pro více než padesátku účastníků jsme i vloni v říjnu připravili den adrenalinových zážitků na Střelec-
kém dni Jungheinrich v Plzni. Pod vedením zkušených instruktorů si každý mohl vyzkoušet střelbu ze 
tří druhů zbraní a ti nejlepší se pak ve finále utkali v souboji na padací figury. Děkujeme všem za účast 
a ještě jednou gratulujeme vítězům!

Brno, Divadlo Bolka Polívky
V brněnském Divadle Bolka Polívky byl prostor nechat ze sebe spadnout starosti všedních dní. O nezapo-
menutelný kulturní zážitek se postaral Bohumil Klepl se svou rolí ve fenomenální komedii Vysavač v režii 
Patrika Hartla. Po představení jsme si společně užili také už tradiční neformální posezení s rautem.

Olomouc, Den otevřených dveří
V listopadu jsme veřejnost opět pozvali do naší olomoucké pobočky na Den otevřených dveří. Na pro-
gramu bylo představení novinek – elektrických vozíků s integrovanou Li-Ion baterií řady POWERLiNE 
i nových čelních elektrických vozíků EFG BB/BC. Kdo přišel za businessem, jistě neváhal využít akční 
ceny na vybrané produkty a ve výprodeji pořídil třeba i repasované vozíky. 

Praha, Divadlo Kalich
Bylo nám ctí pozvat naše obchodní partnery i do divadla v Praze. Na jeden večer se nám stalo „domo-
vem“ divadlo Kalich, kde nám v rámci anglické konverzačně-situační komedie Kočka v Oregánu dělal 
společnost soubor ve složení Bára Hrzánová, Radek Holub, Klára Cibulková a Zdeněk Velen.

6. 10. 2022

11. 10. 2022

10. 11. 2022

1. 12. 2022
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Skladová navigace Jungheinrich ware-

houseNAVIGATION je systém, který díky 

propojení ERP systému zákazníka, vozíku 

a terminálu dokáže vypočítat optimální 

trasu k cílové pozici. Díky správně zvole-

nému rozdělení pojezdu a zdvihu je tak 

schopný v systémových VNA skladech 

výrazně zkrátit nezbytnou dobu pro ma-

nipulaci a také snížit spotřebu energie 

a s tím i zvýšit produktivitu práce. V distri-

bučním centru společnosti DHL v jiho-

moravských Syrovicích byl systém dů-

kladně otestován v ostrém provozu. 

PRODUKTIVITA +16  %
V syrovickém distribučním centru pracuje 

celkem 18 vozíků vybavených Li-Ionovou 

baterií – 7 z toho jsou VNA vozíky EKX 514. 

V rámci testu byly navigací osazeny tři 

z nich. „Zajímavé na instalaci skladové na-

vigace byla možnost přímého porovnání 

výkonu vozíků s navigací a bez ní. V první 

fázi jsme systém propojili se třemi vozíky 

a zákazník tak přesně viděl, jak vzrostla 

produktivita manipulace oproti zbývají-

cím vozíkům v jeho flotile. Naměřené až 

16% zvýšení efektivity manipulace jasně 

doložilo výhody polo-automatizace 

a v současné době řešíme možnost nasa-

zení navigace také na zbývající VNA vozí-

DÍKY IMPLEMENTACI NOVÉHO NAVIGAČNÍHO SYSTÉMU S UNIKÁTNÍM PROPOJENÍM 

NA TERMINÁLY SE SYSTÉMEM ANDROID DOŠLO V DISTRIBUČNÍM CENTRU DHL SUPPLY 

CHAIN V SYROVICÍCH KE ZVÝŠENÍ PRODUKTIVITY MANIPULACE AŽ O 16  %. PROJEKT 

NA NASAZENÍ NOVINKY DO DALŠÍCH VOZÍKŮ V RÁMCI PROVOZU JE JIŽ V PLNÉM PROUDU.

Jungheinrich 
warehouseNAVIGATION
se osvědčil v distribučním 
centru DHL Supply Chain
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„Rád bych poděkoval společnosti 
Jungheinrich za proaktivní 
a profesionální přístup v rámci 
implementace. Díky příkladnému 
propojení našich projektových týmů 
se podařilo významně posunout 
nejen produktivitu a efektivitu 
procesů, ale také zaškolování 
zaměstnanců a oblast bezpečnosti 
práce. Ta se díky poloautomatické 
navigaci ještě zvýší.“

ONDŘEJ WEISS, vedoucí distribučního centra 
DHL Supply Chain v Syrovicích 

ky,“ vyzdvihl výhody warehouseNA-

VIGATION Daniel Göllner, vedoucí 

logistických systémů Jungheinrich.

ZÁZRAK JMÉNEM 
JUNGHEINRICH LOGISTICS 
INTERFACE
Jedním ze specifik projektu v Syro-

vicích byl i požadavek na propojení 

s terminály na vozících, které využí-

vají operační systém Android. „Z po-

hledu Jungheinrich, ale i IT obecně 

je integrace strojních zařízení jed-

nodušší u operačních systémů Win-

dows s definovanými protokoly 

a zabezpečením. Naopak otevřené 

systémy typu Android jsou sice uži-

vatelsky jednodušší, ale o to nároč-

nější na integraci i implementaci,“ 

shrnul projektový manažer Jung-

heinrich Pawel Byczkowski. Nutnou 

komunikaci zajišťuje oceňované 

Logistics Interface Jungheinrich, 

které dokáže datově propojit různé 

systémy od různých výrobců a při-

způsobí se tak individuálním potře-

bám každého zákazníka. Právě díky 

tomu tak rozhraní umožňuje imple-

mentovat moderní automatizační 

a asistenční systémy bez nutnosti 

výměny již funkčních komponent 

a software.  
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Elektrický vysokozdvižný vozík s plošinkou 
vybavený Li–Ionovou baterií vybojoval ocenění 

IFOY v kategorii speciálních vozíků.
Zkuste ho i vy!

ERD 220i 

3x NEJ
NEJkompaktnější
NEJpohodlnější
NEJbezpečnější 
vozík ve své třídě



DRUHÁ NEJLIDNATĚJŠÍ ZEMĚ NA SVĚTĚ A TÍM PÁDEM I OHROMNÁ 

PŘÍLEŽITOST NA POLI INTRALOGISTIKY – PŘESNĚ TO JE INDIE. 

NA TAMNÍ TRH JSME SE ŽLUTOU MANIPULAČNÍ TECHNIKOU 

VSTOUPILI V ROCE 2012 A V LOŇSKÉM ROCE JSME TAK OSLAVILI 

DESETILETÉ VÝROČÍ. DŮVODŮ K OSLAVĚ JE ALE V TOMTO PŘÍPADĚ 

JEŠTĚ VÍC. Z POČÁTEČNÍCH 43 ZAMĚSTNANCŮ SE NÁŠ INDICKÝ 

TÝM ÚSPĚŠNĚ ROZROSTL NA SPOLEČNOST O VÍCE NEŽ 

180 PROFESIONÁLECH 

INDIE Jungheinrich  
ve světě

Centrála indické pobočky Jungheinrich je strategicky umístěna v Bombaji, kde se 

nachází také největší přístav celého západoindického pobřeží. Regionální kanceláře 

a také sklady náhradních dílů jsou pak rozmístěny dle potřeb jednotlivých regionů 

na severu i jihu Indie. Aby bylo možné se dostat co nejblíže zákazníkům a mohli 

jsme tak s nimi skutečně intenzivně komunikovat a hledat řešení pro jejich manipu-

lační výzvy, vznikla také velmi aktivní dealerská síť s devíti samostatnými prodejci. 

Díky vzájemné spolupráci všech členů prodejní sítě se dnes po celé Indii prohání na 

8 000 žlutých vozíků Jungheinrich. O komplexní podporu zákazníků se v zemi sta-

rá více než 80 servisních techniků, díky čemuž můžou i naši indičtí kolegové plnit 

vysoká očekávání více než 500 zákazníků na perfektní dostupnost a spolehlivost 

vozíků. Žlutá manipulační flotila tak úspěšně proplouvá všemi klíčovými průmyslo-

vými segmenty v zemi.  



SLEVA 

10 %*

NA KATEGORIE REGÁLY, ÚKLID,  
PROVOZ, PŘEPRAVA

*Neplatí na již zlevněné produkty.

jungheinrich-profishop.cz
Kód voucheru: JEHACKO


